Магнитогорский металл

Поздравления

Священный праздник



Уважаемые земляки, дорогие ветераны! Поздравляю вас с юбилеем Победы в Великой Отечественной

80 лет назад отгремели последние залпы самой страшной битвы в истории человечества. Ценой неимоверных усилий наши героические предшественники уничтожили фашизм, отстояли свободу

Родины, принесли мир народам многих стран. С особым чувством встречают юбилей Великой Победы в наших городах трудовой доблести: Челябинске, Магнитогорске, Златоусте, Миассе. Четыре тяжелейших года Южный Урал снабжал фронт всем необходимым, ковал оружие победы, отправлял своих сынов и дочерей на защиту Отечества.

Героизм бойцов и подвиг тружеников тыла служат достойным примером и прямым руководством к действию нынешним поколениям - участникам специальной военной операции, работникам оборонных предприятий, всем, кто вносит вклад в поддержку наших Вооружённых Сил. Предшественники подарили нам мир и свободную страну, и наш священный долг – сберечь это наследие, защитить Родину от любых угроз. Желаю всем южноуральцам здоровья, мужества, терпения и стойкости. Низкий поклон и самые искренние пожелания благополучия и долгих лет жизни нашим дорогим ветеранам!

🗸 Алексей Текслер, губернатор Челябинской области



Дорогие магнитогорцы! Примите искренние поздравления с 80-летием Великой Победы!

9 Мая - это день, когда мы возлагаем цветы к Вечному огню и братским могилам. Это марш «Бессмертного полка», минута молчания, горечь утраты и вместе с тем радость осознания того, что день долгожданной победы настал. Мы че-

ствуем ветеранов, которые прошли через все испытания войны. Мы в вечном долгу перед ними и обязаны сделать всё, чтобы герои чувствовали нашу благодарность и поддержку. Подвиг наших земляков, жителей города трудовой доблести - пример мужества, стойкости, самопожертвования ради независимого настоящего и будущего Родины. К сожалению, история повторяется. Сегодня, во времена новых вызовов и угроз, особенно важно сохранять единство и сплочённость. Память о Великой Победе – наша сила, наш компас, ведущий вперёд.

Пусть этот светлый праздник наполнит ваши сердца радостью, надеждой и верой в лучшее! Желаю здоровья и успехов на благо Отчизны!

Сергей Бердников, глава Магнитогорска



Дорогие жители Магнитогорска! Поздравляю вас с юбилеем Победы!

Этот день - символ мужества, стойкости и непоколебимой веры в светлое будущее. Мы склоняем головы перед подвигом наших предков, которые отдали жизни за свободу и независимость Родины. Их бессмертный подвиг навсегда останется в нашей памяти и в наших сердцах. Сегодня мы выражаем глубокую благодарность

участникам специальной военной операции, ветеранам, труженикам тыла, всем, кто внёс свой вклад в общую победу и продолжает осуществлять свой ратный подвиг. Ваш пример мужества и патриотизма вдохновляет нас и следующие поколения.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

🕏 Олег Цепкин, сенатор РФ



Дорогие земляки! Поздравляю с 80-летием Победы!

День Победы - священный день для всех поколений страны. Это символ нашей национальной гордости, несокрушимого единства, стойкости и мужества, героизма и безграничной любви к Родине. Война не обошла сторонои ни одну семью. Вечная память героям. Низкий поклон ветеранам,

которые ценой здоровья, а порой и жизни доказали, что подвиг русского солдата бессмертен. Наш город помогал ковать победу в тылу и стал городом трудовой доблести. От всей души желаю всем здоровья, мира и добра!

Виталий Бахметьев, депутат Государственной Думы ФС РФ.



Уважаемые жители Магнитогорска! Поздравляю вас с 9 Мая - 80-летием Великой Победы!

Этот священный праздник объединяет всех нас, напоминая о беспримерном подвиге советского народа. В каждой семье хранится память о героях фронта и тыла, отстоявших свободу и независимость нашей Родины. Магнитогорск, как город трудовой доблести, внёс особый вклад в

общее дело победы. Низкий поклон нашим ветеранам и труженикам тыла. Ваше мужество и самоотверженность - вечный пример для потомков. Пусть память о подвиге победителей навсегда останется в наших сердцах и передаётся из поколения в поколение!

Александр Морозов, председатель городского Собрания

Традиция

Поезд Победы

Прибытие праздничного ретропоезда в Магнитогорск открыло череду торжеств, приуроченных к 9 Мая













Окончание. Начало на стр. 1

Перед началом праздничного концерта с приветственным словом к зрителям обратились заместитель главного инженера ЮУЖД по Челябинскому региону Сергей Климонтов, глава администрации Ленинского района Магнитогорска Елена Скарлыгина и председатель Магнитогорского городского совета ветеранов Александр Макаров.

- 80 лет назад закончилась одна из самых кровопролитных войн в истории человечества. Сегодня гудок паровоза возвращает нас назад, в май 1945 года, когда страна встречала своих победителей. Многие из нас сейчас гораздо старше тех, кто тогда возвращался домой, - отметил Сергей Климонтов. - В каждой семье есть те, о ком нужно вспомнить, кому сказать спасибо за подвиг. Эта память объединяет нас уже на протяжении 80-ти лет. Гордимся и подвигом железнодорожников, которые наряду с бойцами Красной Армии приближали Победу!

Александр Макаров напомнил горожанам, что 34 тысячи магнитогорцев ушли на фронт. Не вернулись с полей Великой Отечественной 14 тысяч, их имена выгравированы на мемориальных плитах у монумента «Тыл – фронту».

Ведущие праздника говорили о роли железных дорог в приближении Великой Победы.

С первых дней войны Южно-Уральская железная дорога стала связующим звеном между тылом и фронтом

На запад шли войска, военная техника и боеприпасы, на восток – эвакуированные люди и оборудование. Более 600 предприятий было эвакуировано в годы войны в Уральский регион. За годы войны железнодорожникиюжноуральцы отправили на фронт восемь бронепоездов, четыре поездабани и десятки санитарных поездов. В начале 1942 года вышел приказ о формировании на Южно-Уральской железной дороге железнодорожных соединений, которые спасали эшелоны с ранеными, поднимали сошедшие с рельсов вагоны, тушили пожары в поездах, восстанавливали пути, доставляли на фронт людей и боеприпасы.

После официальных поздравлений магнитогорцев порадовали выступлениями фолк-модерн группа «Иванда-Марья», солисты Челябинской филармонии Яна и Николай Игнатьевы. Прозвучали «Смуглянка», «Журавли», «Тучи в голубом», «Катюша», «Майский вальс» и другие любимые советские песни и современные патриотические композиции. Финальным аккордом стала песня «День Победы», под которую в небо выпустили голубей в память о героях Великой Отечественной войны. По данным пресс-службы ЮУЖД, акцию «Поезд Победы» посетили более пяти тысяч магнитогорцев.

2 Мария Митлина

Справка «ММ»

Традиция запускать поезда Победы на паровой тяге появилась на Южно-Уральской железной дороге в 2018 году. Жители города трудовой доблести, ветераны каждый год собираются на перроне, чтобы встретить легендарный паровоз «лебедянка» - по фамилии советского инженера-локомотивостроителя Льва Лебедянского, под руководством и с участием которого создавались паровозы серии Л. В 2025 году акция «Поезд Победы» проходит в преддверии праздника в восьми городах Челябинской, Оренбургской и Курганской областей.